

## **CORRIGENDUM**

The Fourth line of para 3 of Schedule for Extended 2<sup>nd</sup> Round of UG MBBS/BDS Counseling – 2009 under Important Instructions may be read as “**In the 2<sup>nd</sup> Round of UG Counseling-2009 not 2008 as hosted** due to typographical error.